

Algemene informatie

Aanbesteding: Bomenonderhoud gemeente Haarlem en Zandvoort
Aanbestedende Dienst: Spaarnelanden N.V.
Referentie: P241164

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Selectieleidraad

Vraag:

Par. 2.2 - U verwijst in deze paragraaf naar de gunningsleidraad en bijlagen. Deze documenten zijn op dit moment nog niet beschikbaar voor de gegadigden. Op welke wijze gaat u straks de aanbesteding doen voor dit project? Wordt dit een raamovereenkomst gegund op laagste prijs of wordt er straks nog een plan van aanpak bij de inschrijving verwacht?

Antwoord:

Gunning op basis van de beste prijs-kwaliteitverhouding waarbij punten (100 punten) kunnen worden gehaald op basis van prijs (60) , certificering, ervaring en milieu (kwaliteit 40 punten).

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Raamovereenkomst integraal bomenbestek

Beantwoord op: 16 apr. 2025

Ref.nr.	Onderwerp:
2	Selectieleidraad

Vraag:

Par. 2.2 - U geeft aan dat de gekozen looptijd gebaseerd is op de onderhoudscyli van bomen (3 jaar). Echter, in eerste instantie wordt de

raamovereenkomst gesloten voor 2 jaar. Dan valt dit toch ook midden in een onderhoudscyclus? Is het niet verstandiger om in eerste instantie uit te gaan van 3 jaar, met optie tot 1 maal 3 jaar verlenging?

Antwoord:

Dit wordt niet aangepast.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Raamovereenkomst integraal bomenbestek

Beantwoord op: 16 apr. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Selectieleidraad

Vraag:

Par 5.3 - Bij het tweede punt geeft u aan dat de verklaringen door een vertegenwoordigingsbevoegde persoon ondertekend dient te worden. In paragraaf 5.2 wordt enkel om een verklaring gevraagd: UEA. Of bedoelt u met dit tweede punt dat ook bijlage B en C ondertekend dienen te worden?

Antwoord:

Alle in te dienen documenten dienen ondertekend te worden door een vertegenwoordigingsbevoegde persoon

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Raamovereenkomst integraal bomenbestek

Beantwoord op: 16 apr. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Selectieleidraad

Vraag:

Par. 8.5 - Voor beroep op een derde vraagt u om een Verklaring bekwaamheid derde, bijlage C. Dit document is niet als bijlage C (er is nu toegevoegd: bijlage C selectiecriteria) toegevoegd aan de selectiedocumenten. Kunt u deze alsnog versturen?

Antwoord:

Per abuis C genoemd, dit moet bijlage D en deze is bijgevoegd onder documenten.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Raamovereenkomst integraal bomenbestek

Beantwoord op:

16 apr. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Selectieleidraad

Vraag:

Par. 9.1 - Mag er voor de selectiecriteria (Bijlage C) ook een beroep op derde gedaan worden?

Antwoord:

Dat is toegestaan mits gedurende het werk deze derde partij ook betrokken is bij de werkzaamheden.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Raamovereenkomst integraal bomenbestek

Beantwoord op: 16 apr. 2025